

около 4000 человек

работает в компании

500 км

магистральных трубопроводов
построено с 2008 года

в 27 субъектах РФ

компания выполняла
производственные задачи

«СПЕЦГАЗАВТОТРАНС» — ВО СЛАВУ УДМУРТИИ, НА БЛАГО РОССИИ!

ДОО «Спецгазавтотранс» ОАО «Газпром» – многопрофильная компания с большим производственным потенциалом, входит в число ведущих подрядно-строительных компаний нефтегазовой отрасли России.

«Спецгазавтотранс» – компания, хорошо известная в Удмуртской Республике и в России. Является одним из передовых и мобильных подразделений в структуре ПАО «Газпром», обеспечивающих реализацию крупномасштабных инвестиционно-строительных проектов. В компании работают 4000 человек – это высококвалифицированный сплоченный коллектив, позволяющий на протяжении 30 лет реализовывать масштабные строительные проекты в сложных климатических и геологических условиях в Западной Сибири, на Дальнем Востоке и полуострове Камчатка.

За время деятельности компания выполняла поставленные производственные задачи в 27 субъектах Российской Федерации. Технику с эмблемой «СПЕЦГАЗАВТОТРАНС» можно увидеть на многих газоконденсатных и нефтяных месторождениях России.



Сварка первого стыка нефтепровода на Месоаяхском нефтегазоконденсатном месторождении

Высокую конкурентоспособность компании обеспечивает диверсификация производства. Начав с перевозки грузов и отсыпки автодорог и кустовых площадок, компания успешно освоила полный комплекс работ по капитальному ремонту и строительству магистральных трубопроводов. В своей производственной деятельности компания активно применяет новые и экспериментальные технологии, тесно взаимодействует с научно-исследовательскими и проектными организациями Группы «Газпром».

Свою историю компания ведет с 21 августа 1984 года, когда был подписан Приказ Министерства газовой промышленности № 334/орг «О структурных изменениях в составе предприятий и организаций министерства». Этим приказом было создано производственное объединение по эксплуатации и ремонту автотранспортной техники «Союзгазавтотранс» (с 1992 года – «Спецгазавтотранс»). Базовым городом компании был определен Ижевск, обладавший необходимыми трудовыми ресурсами и развитой транспортной инфраструктурой.

Производственному объединению была поставлена задача разработать и внедрить вахтовый метод освоения месторождений Крайнего Севера, который для отечественной газовой отрасли на тот момент был инновационным. Внедрение вахтового метода позволило снизить себестоимость обустройства месторождений, сократить сроки строительства объектов, повысить производительность труда.

Компания имеет заслуженную репутацию первопроходца всех крупных нефтегазоконденсатных месторождений, обустройство которых велось начиная со второй половины 1980-х годов: Ямбургского, Бованенковского, Етыпуровского, Харвутинского, Песцового, Заполярного, Русского, Приобского, Харампурского, Ванкорского и других.

В 2008 году в рамках Восточной газовой программы «Газпрома» компания привлечена к реализации инвестиционного проекта «Газоснабжение Камчатской области. Первая очередь – газоснабжение г. Петропавловска-Камчатского». В 2008–2010 гг. на Камчатке компания построила 63-километровый участок магистрального газопровода «УКПГ-2 Нижне-Квакчикского ГКМ – АГРС г. Петропавловска-Камчатского», включая переходы через нерестовые реки первой и высшей категории. На полуострове проведены работы по обустройству Кшукского и Нижне-Квакчикского месторождений.

В 2009 году компания принимает участие в строительстве газотранспортной системы (ГТС) «Сахалин – Хабаровск – Владивосток». Торжественная церемония запуска ГТС «Сахалин – Хабаровск – Владивосток» в эксплуатацию, на которой присутствовал президент РФ **Владимир Путин**, состоялась 8 сентября 2011 года.

С 2013 года основные производственные мощности компании сконцентрированы на обустройстве газовых и нефтяных месторождений, находящихся на Крайнем Севере и в Западной Сибири. Компания продолжает осуществлять грузовые перевозки автомобильным и речным транспортом, продолжает выполнять задачи по строительству и содержанию зимних автодорог в Ямало-Ненецком автономном округе, необходимых для осуществления перевозки грузов и доставки людей на производственные объекты в зимний период.



ДОО «Спецгазавтотранс» ОАО «Газпром»
426039 г. Ижевск, Воткинское шоссе, 182
Тел. (3412) 94-68-11, факс (3412) 21-83-33
E-mail: office@sgaz.udm.ru www.sgat.ru



Алексей Фарафонов,
генеральный директор
ДОО «Спецгазавтотранс»
ОАО «Газпром»

**Компания имеет
заслуженную репутацию
первопроходца всех
крупных нефтегазо-
конденсатных
месторождений**

Отсыпка дороги на
Новопортовском
месторождении на
полуострове Ямал

